

# Nedeľa 9. júna 2024 Každý z nás má staršieho brata, je mocnejší než zlo



**RODIČIA S DEŤMI ČITAJÚ:** Z evanjelia podľa Marka 3, 20-35 (skrátená verzia)

Ježiš vošiel so svojimi učeníkmi do domu a znova sa zišiel toľký zástup, že si nemohli ani chleba zjesť. (...) Zákonníci, čo prišli z Jeruzalema, hovorili: „Je posadnutý Belzebulom“ a: „Mocou kniežata zlých duchov vyháňa zlých duchov.“ On si ich zavolať a hovoril im v podobenstvách: „Ako môže satan vyháňať satana? Ak sa kráľovstvo vnútorne rozdelí, také kráľovstvo nemôže obstáť, a ak sa dom vnútorne rozbiť, taký dom nebude môcť obstáť. (...) Tu prišla jeho matka a jeho bratia. Zostali vonku a dali si ho zavolať. Okolo neho sedel zástup. Povedali mu: „Vonku ťa hľadá tvoja matka, tvoji bratia a tvoje sestry.“ (...) Rozhliadol sa po tých, čo sedeli okolo neho, a povedal: „Hľa, moja matka a moji bratia. Lebo kto plní Božiu vôľu, je môj brat i moja sestra, i matka.“



**SPOZNAJME:** Nájdi správnu odpoveď:

Ježiš vošiel do -?- lodky / domu / kostola  
..., že si nemohli ani -?- pospať / vypiť / zjesť  
On si ich zavolať a hovoril im v -?-

podobenstvách / obývačke / dielni  
Ak sa -?- vnútorne rozdelí vojsko / kráľovstvo / dom  
Tu prišla jeho -?- a jeho bratia. sestra / teta / matka

Ježiš nám ukazuje, že sme s ním rodina, ak robíme, čo je Božia vôľa - čo sa páči Bohu. Ježiš je teda náš starší brat. On je nekonečne Mocnejší než zlo. Je super mať takého staršieho brata, že? Chceme byť spolu s ním, aby sme dali sily spolu? :) Veru. A isto sa nechceme rozdeľovať - žeby sme boli bez neho. Oblubujme znamienko plus a znamienko krát. S Ježišom sme silnejší než zlo. A Bohu sa to páči.



**MODLIME SA SPOLU:** Milý Ježiš. Ty si náš starší brat. Ja som tvoj brat / tvoja sestra. Aj pre rodičov si starší brat. Vďaka ti. Chceme sa vždy spočítať s tebou a chceme s tebou robiť to, čo sa páči nášmu nebeskému Otcovi. Prosíme, pomáhaj nám v tom. Amen.



Skúste sa niektorý deň večer spolu porozprávať, či ste cez deň boli "spolu" s Ježišom...

